MODELO PEDAGÓGICO DE LA INSTITUCION
 Al identificar  el modelo pedagógico de la institución, podemos afirmar  que existen muchos modelos pedagógicos que ayudan al aprendizaje de cada niño, pero cada uno tiene características especificas que todo docente toma; es imposible decir que los profesores utilizan solo un modelo pedagógico pues de cada uno se toma algo importante para desarrollar los objetivos planteados en su trabajo pedagógico. 
Pero del modelo que más  se aplican o toman elemento es del  TRADICIONAL, complementándolo con los modelos constructivistas, cognitivo y socio-crítico. 
A continuación se hace una definición breve del modelo tradicional. Tomado de la “Propuesta de formación para docentes y directivos-docentes.” Organizada por Oscar Pulido Cortes. Editorial: Los Tres Editores LTDA.

TRADICIONAL. Está basado en la memorización más que en aprendizaje es decir, busca que los niños aprendan muchos conceptos de memoria, meticulosamente y no se enfoca en el proceso cognitivo del niño, dejan de lado el aprendizaje a largo plazo para convertir la educación en un proceso memorístico. El estudiante es un elemento pasivo en el proceso. Es un reproductor de saberes transmitidos, en la escuela se limita a escuchar, entender, imitar, corregir y acatar normas.

El objetivo es dotar a los estudiantes de los contenidos o saberes enciclopédicos acumulados por los siglos por la sociedad y de las valoraciones aceptadas tradicionalmente. Consiste en dirigir una transmisión de una manera sistemática, acumulativa, sucesiva y continua. La finalidad es que los conocimientos transmitidos queden impresos.
El método en el que hace énfasis es la “formación del carácter” de los estudiantes. El método básico del aprendizaje es el academicista, verbalista, que dicta sus clases bajo un régimen de disciplina a unos estudiantes receptores. La exposición oral y visual del maestro, hecha de manera reiterada y severa garantiza el aprendizaje. Un ejemplo de este método es la forma como los niños aprenden la lengua materna; oyendo, viendo, observando y repitiendo muchas veces; De esta manera el niño adquiere la “herencia cultural de la sociedad”, aquí está representada el maestro como autoridad. 

El maestro es reproductor de saberes elaborados fuera de la escuela. Elige contenidos, prescribe, disciplina y educa. Los recursos deben ser los más parecidos a lo real y la finalidad de la evaluación es determinar hasta qué punto han quedado impresos los conocimientos transmitidos. Las calificaciones obedecen a criterios uniformes sin tener en cuenta los procesos individuales.
DEFINICIÓN  AROXIMADA  DE NUESTRO MODELO PEDAGÓGICO 

PARADIGMA: El joven posee conceptos y preconceptos sobre las cosas, fenómenos, su interacción; se profundizan y se integran a otros saberes.

ESCUELA: La  escuela tiene en cuenta el proceso de clasificación de las actividades pedagógicas, formando un pensamiento en que la asimilación produzca en el estudiante un ambiente creador y de conceptualización.

MAESTRO: No debe limitarse a ser reproductor de saberes, sino un dinamizador de conocimientos,  contribuye a organizar el trabajo, promueve el desarrollo humano y fomenta la autonomía de los estudiantes.

ESTUDIANTE: Desarrolla actividades mediante la variedad de experiencias que le permiten llegar a un concepto propio, basado en la profundización, interpretación, reformulación de conocimientos y aprendizajes; siendo éste el centro de la enseñanza.

OBJETIVO: Transmitir a los jóvenes algunos conocimientos aceptados por la comunidad científica y del estado, que le permitan generar su propio conocimiento y capacidades individuales.

CONTENIDOS: Se establecen un conjunto de contenidos básicos, fundamentados en los criterios de los estándares de competencias, se amplían de acuerdo a las necesidades o avances, adaptando las modificaciones pertinentes a la modalidad de aprendizaje.

SECUENCIA: Se implementa una secuencia todos los aspectos curriculares, desde el calendario escolar, la asignación de grados, los contenidos programáticos; partiendo de conceptos accesibles, de lo más simple o lo más complejo, adaptando todas la innovaciones pedagógicas, respetando la normatividad existente.

METODO: Se utiliza la clase expositiva por parte del docente y del alumno, es la manera más común de realizar el aprendizaje. En algunos momentos es más activo  y participativo a través de experiencias prácticas según los intereses, destrezas, recursos y motivaciones del alumno.

RECURSOS: El juego constituye una de las actividades fundamentales en el desarrollo integral del niño. La manipulación de objetos, relaciones interpersonales, el conocimiento y valoración de si mismo. Se utilizan todos aquellos recursos que el medio inmediato proporciona tanto materiales como de experiencias vividas.

EVALUACIÓN: Se evalúa la capacidad del desarrollo del pensamiento intelectual del niño, la espontaneidad, las acciones, los procesos,  la acomodación y asimilación del conocimiento. Se trata de realizar una evaluación más formativa,  integral y productiva para el proceso educativo.

